彦根市長 様

団体名 所在地(代表者住所) 役職および代表者氏名 電話番号 (担当者氏名)

美しいひこね創造活動報告書の取りまとめに係る報告書兼誓約書

美しいひこね創造条例施行規則第8条第4項の規定により、活動報告書の取りまとめを行い、これを別添のとおり提出しますので、その概要を次のとおり報告します。

なお、提出した活動報告書において、市から交付を受ける地域通貨「彦」の全部または一部の寄 附をすることを希望しない登録者がいるときは、当該登録者から、当該登録者に代わって地域通貨 「彦」を受領することについて同意を得ていること、および当該登録者に対し、寄附の対象でない 地域通貨「彦」を適正に配布することを誓約します。

1	取	なりまとめた活動報告書の件数						
			<u>件</u>					
2	地域通貨「彦」の全部または一部の寄附をすることを希望しない登録者の人数および登録番号							
	(1)	人数	人					
	(2)	登録番号						
		No.	No.		No.	No.	No.	

No.

No.

No.

- 3 添付書類
 - (1) 活動報告書

No.

(2) その他市長が必要と認める書類

No.